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FSG GLAND-AGyA

ASSEMBLEE GENERALE EXTRAORDINAIRE DU 28 AVRIL 2023
Buvette de Montoly

PROCES-VERBAL

L’assemblée a été régulièrement convoquée par lettre / courriel du 28 mars 2023. Murielle
Gross, co-présidente de la société de gymnastique FSG Gland-AGyA, ouvre la séance à
19h05.

Ordre du jour

1. Accueil & signature liste des présences

2. Désignation des scrutateurs et scrutatrices

3. Elections

4. Questions

5. Sortie dames

6. Conclusion

1. Accueil

Murielle GROSS ouvre la séance en remerciant les membres d’être présents pour cette
Assemblée Générale Extraordinaire, et cède la parole à Christine Villois. Celle-ci lit une
lettre signée de Jessica Wider, co-présidente (voir annexe), qui ne peut être présente ce
soir, et qui informe que suite à des changements professionnels et privés, elle ne peut
continuer d’assumer son rôle de présidente. La lettre est laissée à disposition pour les
membres qui souhaiteraient la consulter en fin d’assemblée.
Suite à cette lecture, il est donc question de réorganiser le comité et de procéder au vote.

2. Désignation des scrutateurs et scrutatrices

Veronique ROLFO et Marianne SCHRANZ s’annoncent comme scrutatrices.

3. Vote
a. Murielle Gross démissionne en tant que secrétaire et propose sa candidature en

tant que présidente, en précisant que cela sera au maximum jusqu’en juillet
2026.
Voté oui à l’unanimité.

b. Jessica Wider propose sa candidature en tant que vice-présidente. Avant de
voter, les membres aimeraient savoir si le comité soutient cette candidature. Le
comité explique que la décision, quelle qu’elle soit, sera valable jusqu’en
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septembre prochain, lors de l’Assemblée Générale. Veronique Rolfo exprime
son inquiétude quant à la gestion de la société depuis son propre départ de la
présidence, et se réjouit de ce changement dans le comité.
Murielle Gross exprime là sa difficulté qu’a été cette année de reprendre la
coprésidence surtout au niveau de GestiClub. Elle a pu néanmoins se former et
tout régler. De ce fait c’est pour cela qu’il y a eu des couacs au niveau de la
facturation. Murielle Gross assure que pour l’année prochaine ce sera mieux
anticipé !

Candidature de Jessica Wider au poste de vice-présidente:
Acceptations : 10
Refus : 7
Abstentions : 7

c. Karen Duramy, membre élargi, se propose comme secrétaire à la place de
Murielle Gross.
Voté oui à l’unanimité.

Pour conclure ces votes, Murielle Gross ajoute qu’il n’y a pas une présidente et un comité
mais un tout. Cette conclusion est accueillie par les applaudissements de l’assemblée.

4. Questions/ Remarques
Aucune question.

5. Sortie dames

Isabelle STREIFF propose une sortie dames (en septembre) sur 1 jour au lieu de 2, en
espérant que cela intéresse plus de monde. L’assemblée semble approuver ce
changement.

Décision commune: la sortie se fera le samedi 2 septembre, réservez déjà la date, détails
suivront.

6. Conclusion
La séance est levée à 19h30.

La co-présidente La secrétaire

Murielle GROSS Karen Duramy

Gland, le 30 avril 2023
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